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Årsrapport 2025
Strandkirkefællesskabets formål er at medvirke til en 
fornyelse af det enkelte menneskes liv, og at synliggøre 
og opbygge den levende menighed, således at den kan 
forkynde evangeliet om Jesus Kristus, som menneskers 
eneste frelser og Herre.

Strandkirkefællesskabet arbejder for at opbygge et me-
nighedsliv med:

•	 et levende og nuanceret gudstjenesteliv omkring 		
	 forkyndelse og sakramenter, og et fællesskab med 
	 vægtlægning på den enkeltes åndelige vækst og de 
	 troendes almindelige præstedømme.

•	 smågrupper, hvor bøn, bibellæsning og indbyrdes 
	 omsorg er kendetegnet.

•	 integreret og naturlig brug af Åndens gaver, lovsang,
	 tilbedelse og forbøn.

Strandkirkefællesskabet tilstræber at støtte mission og 
diakoni, både inden for og uden for menigheden.

Samtidig ønsker Strandkirkefællesskabet gennem bøn, 
samarbejde og fælles initiativer at arbejde for enhed og 
forståelse mellem de kristne kirkesamfund. 

Strandkirkefællesskabet har i 2025 modtaget cirka 	
kr. 2,6 millioner fra givere og andre aktiviteter. Heraf 
er cirka halvdelen relateret til en arv. Du kan her læse 
mere om de forskellige projekter og tiltag. Oplysninger-
ne kan også findes på Strandkirkens hjemmeside under 
”Givertjeneste”. 

Strandkirkefællesskabet har igen i år modtaget tilskud 
fra Kulturministeriets pulje til landsdækkende almennyt-
tige organisationer, hvilket vi er taknemmelige for.  

Bestyrelsen har i 2025 bestået af:
Valgt på årsmødet:
Kristian Øhrstrøm (Formand), Camilla Blay Steiner og 
Jesper Johansen

Valgt af menighedsrådet:
Carsten Wredstrøm 

Valgt af præsterne:
Johan Dalsgaard
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ASSI
ASSI (Asien Sahyogi Sanstha India) har startet en bevæ-
gelse i det nordlige Indien, hvor fokus er på at skabe di-
sciple, som følger Jesus. Mere end 10 millioner er blevet 
efterfølgere af Jesus gennem de sidste 20 år. Mennesker 
har forandret deres væremåde og reflekterer Jesus og 
Biblens ord.  

Partnerskabet med ASSI har både til formål at hente 
inspiration til missionsarbejdet i Danmark og at yde kon-
kret støtte til ASSI’s missionsindsats. Der er etableret en 
dansk netværksgruppe med deltagelse af flere Oase-me-
nigheder, som mødes løbende for at dele erfaringer, 
drøfte inspirationen og arbejde med, hvordan den kan 
omsættes i en dansk kirkelig kontekst.

Rangpuri-slummen

ASSI laver socialt arbejde i fattige områder i Indien, hvor 
de hjælper mennesker i nød. Strandkirkefællesskabet 
støtter et særligt arbejde, hvor de rækker ud til et slum-
område uden for New Delhi. 

Her driver de et tilbud med fodboldtræning til piger, 
hvor de får fodboldtræning 3 gange om ugen. Gennem 

fodboldtræningen får pigerne et frikvarter fra slummen, 
huslige pligter og barske vilkår. Her får de positiv vok-
senkontakt og gode oplevelser. Ønsket er, at de bliver 
mønsterbrydere og kommer ud af slummen. Væk fra 
kriminalitet og håbløshed. 

De har lavet tilsvarende sportstilbud flere gange før i 
andre områder og har gode erfaringer med, at børnene 
får læring og ikke mindst evne til at være disciplineret 
og målrettet i forhold til sporten, hvilket også smitter 
positivt af på skolegangen og fremtidsmulighederne.

Samtidig med at programmet sørger for fodboldtræning, 
tilbydes der også skolehjælp til børnene og et særligt 
program for deres mødre, hvor de lærer at læse og 
skrive. 

ASSI har lejet et simpelt lokale i slumområdet, så det er 
meget nemt og tilgængeligt for børn og kvinder i områ-
det at deltage i undervisningen. Det er et arbejde, som 
vokser, og der køres nu flere hold i løbet af dagen. 

Programmet giver også undervisning til mødrene i at sy 
på symaskine, så de kan starte micro-virksomheder og 
blive selvforsørgende.

Vi besøgte arbejdet ved opstarten i 2024 og har for 

nylig igen været på besøg. Arbejdet fremstår som både 
meningsfuldt og meget velfungerende. Fodboldpigerne 
er blevet markant dygtigere rent sportsligt, men end-
nu vigtigere, har den positive opmærksomhed og den 
strukturerede træning medført en tydelig og gennem-
gribende forandring i deres liv. Alle pigerne kunne 
fortælle, hvordan de har oplevet forbedringer i skolen, 
og hvordan de i højere grad er blevet i stand til at støtte 
deres familier gennem praktisk hjælp og ansvar i hjem-
met. Der var en klar positiv udvikling i deres hverdag, 
præget af øget selvtillid, optimisme og tro på fremtiden. 
Vi mødte også forældre, som bekræftede den samme 

udvikling og kunne beskrive både fysiske og mentale 
fremskridt hos deres børn.

Strandkirkens Unge arrangerede i 2025 et sponsorløb 
til fordel for arbejdet og indsamlede over 30.000 kr. til 
formålet. En stor tak rettes til Strandkirkens Unge samt 
til alle, der bidrog til indsamlingen.

Arbejdet støttes desuden af Fårevejle Frikirke og Ran-
ders Oasekirke, som i 2025 hver især bidrog med støtte 
og tilsammen gav 30.000 kr. til indsatsen.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 arbejdet med 
kr. 245.190, heraf blev kr. 17.432,95 brugt på en rejse 
til Indien i 2026 for 2 personer.
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FængselsAlpha
I 1998 startede Strandkirken FængselsAlpha i Vridsløselille 
Statsfængsel, altså OlsenBandens fængsel. Arbejdet blev 
startet med Hans Werner Morell som primusmotor.

Da Vridsløse Statsfængsel blev lukket ned i 2016, blev 
Christel Kirk Brubacher bedt om at starte et nyt Fæng-
selsAlpha-team op på en specialafdeling under Hersted-
vester. En afdeling med korttidsdomme - det vil sige 
domme på max 5 år.

Siden da har der været FængselsAlpha på “HOLS”, som 
afdelingen kaldes i daglig tale. Gud har endda sammensat 
FængselsAlpha-teamet så klogt, at det har været muligt 
at køre Alpha hver 14. dag. Uden undtagelse. Året rundt. 
Også gennem sommerferieperioden. Igennem nu knapt 
10 år. I dag består teamet af Søren Lander, Helge Børven 
og Christel, der alle er frivillige.

FængselsAlpha afholdes i betjentenes mødelokale, der er 
et ret lille lokale, hvilket betyder, at der max kan presses 
15 personer ind i lokalet - hvilket igen betyder, at der pt er 
venteliste på at komme med til FængselsAlpha.

Der er altid fyldt op. Gutterne er super trofaste. De er 
fantastiske til at synge med på alt fra lovsange til Kim 
Larsen-sangen “Vi er dem, de andre ikke må lege med”, 
der fortsætter: “Det er godt, at vi blev født, før aborten, 
den blev fri”.

To af de indsatte gør endda alt det praktiske med at 
dække bord, vaske op etc. For der er jo altid maden! Og 
MADEN - den må man ikke undervurdere ;-)

Gennem det sidste stykke tid har det helt store emne i 
FængselsAlpha handlet rigtig meget om tilgivelse, for som 
en af de indsatte sagde for nylig: “Jamen, hvordan kan jeg 
bede Gud om tilgivelse, når jeg ikke engang kan tilgive 
mig selv?” Det er dér, vores opgave ligger - i at elske gut-
terne ind i himlen.

Derfor er det også en stor glæde for os i teamet at se, at 
det arbejde, teamet gør INDE i fængslet…

… at det også får resultater EFTER løsladelsen. Blandt an-
det i form af ByHeart, der er et stærkt løsladte-fællesskab. 
Og dét gør FængselsAlpha til et supervigtigt arbejde. For 
hvis vi ikke får vist dem Guds kærlighed, MENS de sidder 
i fængsel, så er chancen for, at de møder Jesus bagefter 
langt fra lige så stor. Og så forspilder vi en chance - for at 
få dem med i himlen.

FængselsAlpha er fuldstændigt afhængig af støtte fra 
Strandkirkefællesskabet. Så tak for aftensmad, masser 
af småkager, et personligt afskedskort og et trækors i 
lædersnor ved løsladelse og en lille gave til jul. Det gør 
indtryk på den enkelte. Og det peger for de indsatte på, 
at hvis der er mennesker (fra Strandkirken), der ønsker 

at bruge tid sammen med dem, have dybe og ærlige 
samtaler om alt fra tilgivelse til uretfærdigheder i fæng-
selssystemet, og fra spørgsmål som “hvordan træffer vi 
gode valg?” til at pege på Jesus som den virkelige frihed 
- så er der måske noget om snakken. Fordi “disse” menne-
sker holder fast i os. Og holder af os - trods vores dom. Så 
måske… måske er det rigtigt, dét dér med Jesus.

I slutningen af en Alpha-aften for nylig var der en af 
deltagerne, der tog ordet og spurgte: “Heeelt ærligt! Hvor 
mange er jer, tror faktisk på Jesus?” Blikket gled rundt 
i lokalet, der viste, at to af de andre deltagere forsigtigt 
rakte en finger i vejret.

Èn af dem, var ham, der tidligere har spurgt “Hvordan kan 
jeg bede Gud om tilgivelse, når jeg ikke engang kan tilgive 
mig selv?” Den anden var en indsat, der de første fi-
re-fem gange til FængselsAlpha profilerede sig stærkt som 
asa-troende. Men denne aften - adspurgt af en med-ind-
sat - var svaret “Ja. Jeg tror faktisk på Jesus”.

EN STOR TAK for den måde, menigheden byder gutterne 
velkomne på, når de begynder at komme her i kirken, 
hvad enten om det er til gudstjenesten, i ByHeart, som 
deltagere i kirkens Alpha, eller “hvad” det nu måtte være.

For os i teamet er det en stor glæde at mærke den iver, 
hvormed gutterne bliver grebet, når de begynder at kom-
me i kirken. Det er en kæmpe inspiration for os. Fordi det 
styrker vores tro og tillid til, at Gud vil møde dem. Hver 
enkelt.
Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 FængselsAlpha 
med kr. 24.679.

Amazing Gospel
Strandkirkefællesskabet støtter gospelkoret i Karlslunde 
Strandkirke. Amazing Gospel startede op i september 
2020. Korets navn betyder ”Fantastisk Evangelium” og 
er inspireret af korets formålsparagraf om at udbrede 
kendskab til gospelmusik og derigennem kendskab til 
evangeliet.

Koret er et åbent kor for både mænd og kvinder - der er 
ingen optagelseskrav, men der er en klar forventning om, 
at medlemmerne er glade for at synge og er parate til at 
indgå i et hyggeligt og trygt fællesskab, hvor der passes 
godt på hinanden.

Koret ledes af den dygtige dirigent Louise Kofoed, som 
er certificeret sanger og vocal coach. Louise underviser 
med høj energi, indlevelse og humor og ved klaveret 
sidder den unge talentfulde Frederik Rask Hansen. De er 
begge med til at gøre koraftenerne til et festligt samvær, 
og koret vokser da også måned for måned. Koret har i det 
forgangne år oplevet en fin medlemstilgang, især er det 
glædeligt, at koret har fået flere mandlige medlemmer.

Amazing Gospel har, ud over korets almindelige korafte-
ner om onsdagen, haft mange spændende aktiviteter:

•	 Onsdag den 26. februar gav koret en meget vellykket 
koncert for Høreforeningen i Greve Borgerhus.

•	 Onsdag den 12. marts gav koret en meget vellykket 
koncert i Osteoporoseforeningen i Roskilde.

•	 Påskesøndag den 20. april sang koret ved Strandkirkens 
påskegudstjeneste.

•	 Mandag den 9. juni, 2. pinsedag, sang koret ved 
Strandkirkens gudstjeneste.

•	 Søndag den 23. juni sang koret ved Strandkirkens årlige 
sankthansfest. Desværre tillod vejret ikke sang nede på 
stranden, så koret plus Louises andet kor i Strandkirken - 
det skønne børnekor ”Gospel Generation” - afholdt derfor 
koncerten i det opstillede telt på kirkens parkeringsplads. 
Det blev alligevel en meget smuk og dejlig aften - og en 
god start på de 2 kors sommerferie.

•	 Søndag den 21. september sang koret ved Strandkir-
kens gudstjeneste.

•	 Lørdag den 15. november afholdt Amazing Gospel det 
traditionelle JULEBANKO - og gentog succesen fra de 3 
foregående år - med en pæn tilslutning og særdeles fine 
præmier. Alle doneret af korets medlemmer og et pænt 
overskud til korkassen.

•	 Onsdag den 17. december gav koret en fantastisk 
julekoncert i en næsten fyldt Strandkirke – en fantastisk 
stemning og stor medlevelse af publikum.

•	 Onsdag den 24. december sang Amazing Gospel ved 
en af Strandkirkens gudstjenester - det var selvfølgelig 
gospelgudstjenesten kl. 12.00.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 Amazing Gospel 
med kr. 50.000.
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SAT-7
I 2025 fortsatte SAT-7 med kristen medietilstedeværelse 
i Mellemøsten og Nordafrika og bragte håb, sandhed og 
åndelig støtte til millioner, der lever i sammenhænge 
præget af konflikt, social ustabilitet og begrænset frihed. 
På tværs af kanaler og online platforme forblev SAT-7 
trofast mod sin mission: at gøre Guds kærlighed synlig 
gennem tv, digitalt engagement og personlig seerstøtte.
På baggrund af krig, politisk uro, humanitære kriser og 
forfølgelse gav SAT-7’s programmer opmuntring, disci-
pelskab og praktiske åndelige ressourcer til mennesker 
i alle aldre og med forskellige baggrunde. Gennem pro-
grammer og SAT-7’s Viewer Support-teams havde medie-
tjenesten kontakt til publikum på sikre og meningsfulde 
måder og tilbød bøn, rådgivning og vejledning i øjeblikke 
med dyb personlig nød.
Programmer som arabiske ”Du Er Ikke Alene” gav igen 
i 2025 kristne i regionen en stemme og et i Tyrkiet 
styrkede SAT-7 samarbejdet mellem kirker og fremmede 
kristen enhed bl.a. gennem et projekt om den nikænske 
trosbekendelse, optaget på historiske kristne steder i 
landet. Kvinders rettigheder var i fokus gennem pro-
grammer som Insiders på Farsi, og i Egypten blev der 
holdt workshops i samarbejde med en psykolog og den 
lokale kirke. Historier herfra blev delt på SAT-7’s platfor-
me til hjælp for både kirker og kvinder med at håndtere 
svære problemstillinger og kulturelle praksisser i hjem-
met.
SAT-7 KIDS fortsatte med at tjene nogle af regionens 
mest sårbare børn gennem underholdende indhold 
og interaktive initiativer. Programmerne er dog mere 

end bare underholdning og er med til at styrke tro, 
modstandskraft og følelsesmæssig trivsel til gavn for de 
mindste seere, der har oplevet krig og frygt helt tæt på. 
Børn og forældre i regionen vidnede om kanalens betyd-
ning og beskrev SAT-7 KIDS som en trofast ledsager, der 
hjælper børn med at føle sig set, elsket og opmuntret i 
deres tro.
Med trofast støtte fra partnere som Strandkirkefælles-
skabet fortsætter SAT-7 med at stå sammen med dem, 
der ofte ikke bliver hørt, forkynde evangeliet, nære tro-
en og pege millioner mod håbet i Kristus. En stor tak skal 
lyde for medleven, forbøn og økonomisk støtte gennem 
2025.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 SAT-7 med
kr. 64.837.

For at skabe et råderum til det spontane og uforudsete 
har bestyrelsen valgt at afsætte midler i budgettet til en 
initiativpulje. Her kan frivillige søge om støtte til forskelli-
ge projekter og tiltag, som de gerne vil iværksætte. 

I 2025 har bestyrelsen eksempelvis godkendt støtte til 
fællestelt og køleskab til Karlslundelejren på årets Som-
merOase og følgende initiativer: 

En Churchburger som tak

Torsdag den 11. september 2025 fik 65 lærere på Strand-
skolen en velfortjent opmuntring: I frokosttiden blev der 
serveret Churchburger med Mie, Anders og 2 hjælpere i 
vognen. Under blå himmel fik den blå vogn det optimale 
fokus, og der var snak og rosende ord fra blandt andet 
skolelederen.

Formålet var at anerkende og opmuntre Strandskolens 
ansatte efter en meget stressende byggeperiode i de sid-
ste 3-4 år. Der har været larm og omrokeringer, trafikkaos 
og meget, meget kommunikation mellem afdelingerne, 
fagfolk og forældre. En positiv sidegevinst var mødet med 
både nuværende og tidligere konfirmander, som udtrykte 
stor glæde og stolthed over kirkens engagement.

På det medfølgende takkekort stod følgende hilsen til alle 
lærere: 

”Som en del af lokalsamfundet vil vi hermed give jer en 
opmuntring, som en påskønnelse for jeres udholdenhed 
under skolerenoveringen igennem flere år. Tak også for at 
bevare fokus på faglighed og omsorg for den enkelte elev. 
Mange sensommerhilsner fra Karlslunde Strandkirke”. 

Strandkirkefællesskabet støttede opstilling af vognen 
samt burger, pomfritter og sodavand.

Reklame for Alpha Ung i Strandkirken

Et team fra Strandkirken ønskede at nå gymnasieelever 

InitiativpuljenInitiativpuljen og unge i lokalområdet med en åben og relevant intro-
duktion til kristendommen. Målgruppen var unge uden 
fast kirkelig tilknytning, og indsatsen var derfor placeret 
på deres egen hjemmebane – Solrød Gymnasium.

Church Burger bidrog med deres Faith Truck, som skabte 
en varm og festlig ramme om markedsføringen af Alpha 
Ung. Med musik, duften af friskbagte croissanter og en 
uformel tilgang blev der skabt naturlige møder og samta-
ler. Ud af 500 medbragte croissanter blev cirka 480 delt 
ud til elever, ansatte og lokale medarbejdere.

Strandkirkens team var til stede med flyers og personlige 
invitationer, og tre elever deltog efterfølgende i Alpha 
Ungs introaften. 

Der blev mødt stor åbenhed og positiv respons, og Faith 
Trucken gjorde det muligt at invitere uden at presse. 
Church Burger deltog med fire medarbejdere, støttet af 
frivillige fra Strandkirken og lokale KFS-folk.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 forskellige initia-
tiver med kr. 62.137 via initiativpuljen.
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Mediacellen 
Mediacellen er kirkens forlag, som er en produktionsenhed 
under Strandkirkefællesskabets cvr-nummer. Mediacellen 
står også for kirkens bogsalg, og ledes af Bo Steffensen-Tho-
masen og drives sammen med flere frivillige. 
Mediacellens formål er at udbrede kristen litteratur i 
Danmark, og derfor er det glædeligt at kunne konstatere 
en salgsstigning på 21 % i forhold til sidste år. Fremgangen 
skyldes blandt andet øget salg af Alpha-materialer, men 
også de to udgivelser, der er udkommet i årets løb. I foråret 
udgav vi ”Fællesskabets 3 farver”, og efter sommerferien 
udkom bogen ”Gå ind i din tid – bogen om Josva” af Birgitte 
Steffensen-Thomasen. Der har desuden været stor efter-
spørgsel på ”Det sammenflettede tov” af Michael Mitton, som nu er genoptrykt i et 
mindre oplag og kan købes i webshoppen.
En stor del af salget foregår via webshoppen, men der er også solgt bøger i forbindelse 
med stævner og møder, som vi har deltaget i. Særligt i Norge oplever vi øget interesse 
for materialerne fra Local Houses of Prayer (LHOP).
Med virkning fra 1. januar 2026 har vi aftalt at bogsalget i Strandkirken overgår til at 
blive en aktivitet som varetages af Menighedsrådet, og bogsalget i Strandkirken udgår 

således som en aktivitet i regi af Media-
cellen fremadrettet. 
Kig ind på hjemmesiden mediacellen.dk 
og find inspiration og gode tilbud. På me-
diacellens facebookside er der også gode 
tilbud og nyt.

Mediacellens aktiviteter i 2025 resulterede i et overskud på kr. 7.682.           

Venskabskirke på Cuba  
”På første sal lå den stakkels mand tydeligt i smerte, 
men alligevel fredfyldt og med et let smil til os alle, da vi 
gav ham hånden. Amauris spurgte, om han var klar til at 
give sit liv til Jesus og blive døbt i Jesu navn. Det var han. 
Konen kom med en lille plastskål med vand, og Amauris 
døbte ham – helt enkelt og ukompliceret. Det var, som 
om Åndens fred sænkede sig over hele rummet.”

Sådan beskriver Alex en af oplevelserne under hans og 
Freds besøg i februar 2025 hos vores venskabsmenighed 
i San Miguel del Padrón lidt uden for Havana på Cuba. 
Midt i hverdagens kriser og samfundsmæssig uro stod 
dette øjeblik som et vidnesbyrd om, at håbet ikke kun 
handler om det daglige brød, men også om evighed. 
”Det gjorde indtryk, der varer ved!” fortæller Alex.

Kirke i krisetid
Årtiers handelsembargo, strukturel ineffektivitet, 
planøkonomiske bindinger og politisk kontrol har lagt 
et massivt pres på det cubanske samfund. Fødevare-
mangel, høj inflation og mangel på medicin og basale 
fornødenheder præger hverdagen. Mange familier lever 
fra dag til dag uden sikkerhed for næste måltid. Hertil 
kommer gentagne strømafbrydelser og ustabil infra-
struktur pga. hyppige storme med orkanstyrke og over-
svømmelser, der udfordrer både øens planteavl og høst 
samt befolkningens hverdag, som afbrydes konstant.  

Midt i denne virkelighed står metodistkirken Príncipe de 
Paz i San Miguel del Padrón og tjener sit lokalsamfund 
med utrættelighed.

Diakoni midt i mangel
Kirkens diakonale arbejde er en livline for mange i byde-
len. Flere gange om ugen bliver der tilberedt og uddelt 
caldoza. En enkel, nærende suppe med sødekartofler 
og bønner. For nogle er det ugens mest stabile og sikre 
måltid. Præsten Amauris og kirkens frivillige er synligt 
til stede i kvarteret. En samtale på gaden, en forbøn, et 
knus, et måltid, et hjemmebesøg, en invitation til guds-
tjeneste, fællesskab - relationer bygges og menigheden 
vokser. 

Under besøget deltog Alex og Fred i et ledermøde med 
omkring 40 frivillige. Det vidnede om både struktur og 
engagement. Hver leder har ansvar for et konkret områ-
de: børnearbejde, ældrearbejde, økonomi, evangelisati-
on eller den praktiske drift. På trods af materiel knaphed 
præges arbejdet af tydelig retning, ansvarlighed og en 
fælles vision om at nå endnu flere i lokalområdet. Guds-
tjenesterne beskrives som fyldt med livsglæde, rytme, 
dans og tilbedelse - et karismatisk udtryk, der falder 
naturligt ind i den cubanske kultur.

Børnene og fremtiden
Kirkens børne- og ungdomsarbejde er i stærk udvikling 
og samler op mod 80 børn og unge, støttet af omkring 
20 frivillige ledere. I løbet af ugen mødes børnene i 
mindre grupper, hvor de synger, lærer bibelvers, beder 
og taler om, hvad troen betyder i deres hverdag. 

Børnene havde forberedt tegninger med både det 
cubanske og det danske flag som en kærlig hilsen og 
et tydeligt tegn på deres værdsættelse af fællesskabet 
mellem dem og Strandkirken. Børnearbejdet er mere 
end aktivitet; det er et langsigtet håb om at bryde den 

sociale arv. I et samfund, hvor det sorte marked og 
daglig overlevelse fylder meget, giver kirken børnene et 
andet perspektiv på fremtiden.

Håbet holdes levende

Fremadrettet er der særligt fokus på at styrke børne- og 
ungdomsarbejdet, støtte de mest udsatte familier, ræk-
ke ud til de ældre og sikre mere stabile rammer for den 
daglige diakoni. Visionen er fortsat at nå endnu flere i 
lokalområdet - ikke blot med mad, men med værdig-

hed, fællesskab og evangeliet. 2025 har vist, at selv i en 
nation præget af økonomisk sammenbrud og massiv 
fattigdom kan håbet vokse. I San Miguel del Padrón 
lyder sangen stadig. Børnene mødes. Suppen koges. 
Evangeliet forkyndes.

Strandkirkefællesskabets støtte er med til at holde dette 
håb levende - konkret, synligt og nært.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 arbejdet med 
kr. 84.125, heraf blev kr. 17.849,93 brugt på et besøg 
på Cuba for to personer.
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Kirke På Vej
I Kirke på vej øver vi os i at lytte til Gud sammen med 
andre, og forsøger at tage skridt i det, vi sammen hører, 
som Gud allerede er i gang med. Derfor har vi fællesska-
ber, hvor vi lytter, og hvor vi eksperimenterer. Vi kalder 
det baser og eksperimenter. Vores mål er, at der i mange 
forskellige miljøer og områder bliver små fællesskaber, 
som er kirke med praksisser i at læse i bibelen, bede 
og vokse i troen på Gud. Det er lidt nyt for os at tænke 
mere kirke ind i vores arbejde, da vi er startet med mis-
sion og derefter discipelskab, men vi oplever, at menne-
sker kommer til tro og har brug for et kirke-fællesskab 
lige der, hvor de er.  

Vores arbejdsområde har været Roskilde Stift i første 
omgang, men vi håber at vores praksisser og måde 
at være kirke på, også kan sprede sig til andre dele af 
landet. Vi har været på Bornholm og afholdt seminar 
for provstiet der og i Odense for at inspirere præsterne 
i Metodistkirken. I 2025 har vi startet et praksisnetværk 
op, hvor der også er en gruppe fra Jylland med. Det er et 
netværk, for dem, der gerne vil arbejde med åndeligt sø-
gende mennesker, og vi kalder det for “Det Åbne Land”. 
Vi har ca. 30 deltagere, som alle forsøger at lave både 
base og eksperimenter i hver deres lokale område. Det 
er spændende at se, hvad det fører med sig i fremtiden. 

Her på Sjælland oplever vi i vores mindre fællesska-
ber, at vi får lov til at række langt ud i byerne. Særligt i 
Roskilde og Slagelse, hvor vi efterhånden har skabt en 
stor kontaktflade i byerne, og hvor flere kommer til tro. 
Vi oplever en stille vækkelse, hvor vi hver uge oplever 

gode samtaler omkring tro, mennesker der har mødt 
Gud eller som ønsker forbøn. På nogle tidspunkter føles 
det som et langt sejt træk at være missionær i Danmark, 
men lige nu fornemmer vi virkelig, at Gud selv vækker 
sit folk. Særligt blandt unge mennesker og vi spørger os 
selv, hvad vores rolle så er. 

I sommeren 2025 lavede vi 5 vandringer rundt på 
Sjælland, hvor vi mødtes med lokale aktører og gik i 
Guds natur med tid til hinanden og Gud. Vi mødte nye 
mennesker på vores vej og fik sat Kirke på vej spor rundt 
omkring. 

På Stevns vokser gruppen i tro. Den lokale sognepræst 
er med, og der arbejdes på at række endnu længere ud i 
lokalområdet. 

I Roskilde er der som noget nyt lavet eksperimenter i 
det lokale område, der hedder Musicon. UP! koret har 
sunget i København for 300 deltagere til en konference, 
hvor Dronning Mary også var taler. 

I Slagelse kører café Mødestedet hver dag med en stor 
berøring til byens udsatte borgere, og der arbejdes på, 
hvordan troen også kommer i spil i dette sociale arbejde. 

I Jersie, Ringsted og Glumsø er der fortsat Kirke på vej 
grupper, der primært er åndelige fællesskaber, der 
bygger op i troen for den enkelte, og hvor der hele tiden 
kommer nye til. 

En stor tak fra os for al støtte til arbejdet med at være 
’Kirke På Vej’.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 Kirke På Vej 
med kr. 210.000.

Strandkirkefællesskabet har i mange år været med på 
Mission Easts rejse ud i verdens fjerneste hjørner – dér, 
hvor mennesker er allermest sårbare og ofte glemt. 
I 2025 betød Strandkirkefællesskabets generøse støtte, 
at Mission East kunne række ud med barmhjertighed og 
håb til hundredvis af mennesker ramt af krig, konflikt og 
udstødelse. 
Strandkirkefællesskabets gavebidrag i 2025 blev brugt til 
følgende aktiviteter:
Tadsjikistan
I Tadsjikistan lever over 30.000 børn med et handicap. 
Alt for mange af dem vokser op usete og glemte. At 
have et handicap er nemlig stadig omgærdet af tabu i 
Tadsjikistan. 
Hos Mission East tror vi på, at børn har ret til at udleve 
deres fulde potentiale, handicap eller ej. Gennem lokale 
samarbejdspartnere finder vi familier, der i skam har 
gemt deres børn væk. Børnene får genoptræning, og 
forældrene får ny viden om hygiejne, ernæring og om, 
hvordan de selv kan støtte deres barns udvikling.
Gennem Strandkirkefællesskabets støtte i 2025 har vi 
kunnet hjælpe endnu flere børn med handicap gennem 
fysioterapi, talelære og kreative workshops.
Syrien
Borgerkrigen i Syrien begyndte i 2011 og varede i hele 
13 år. I den periode mistede over en halv million menne-
sker livet, og omkring 14 millioner blev tvunget på flugt 
fra deres hjem. Vi ser, hvordan krigen har haft fatale 

konsekvenser for især børnene, der måske har mistet 
forældre, boet i flygtningelejre og blevet traumatiseret 
af krig. Derfor er det vigtigt at få dem tilbage i skole for 
at skabe en følelse af normalitet, tryghed og forudsige-
lighed. 
Med Strandkirkefællesskabets generøse støtte kunne 
Mission East hjælpe flere traumatiserede børn med 
skolematerialer og traumeterapi, så de igen kunne få en 
normal tilværelse. Det blev også til hjælp med at holde 
høns og anlægge køkkenhaver, som bidrag til familiens 
kost. 
Ukraine – julekollekt
Krigen i Ukraine har raset i fire år. I Mykolaiv-regionen, 
hvor frontlinjen ligger, er skaderne enorme. Faren er 
konstant til stede og mange børn kan ikke gå i skole. 
Hvis skolen ikke har beskyttelsesrum, er det nemlig alt 
for farligt at opholde sig der, på grund af de konstante 
angreb fra droner. Derfor bygger Mission East beskyttel-
sesrum, så børnene kan få en hverdag igen. 
Gennem Strandkirkefællesskabets generøse støtte har 
børnene i Ukraine fået f.eks. skole- og nødudstyr til be-
skyttelsesrummet samt psykologhjælp. 
Strandkirkefællesskabet er medlem af Mission East og 
har siden 2022 haft en plads i bestyrelsen, som bliver 
varetaget af Søren Hartig, der bl.a. bidrager med råd 
ang. implementeringen af nye systemer til at gøre Mis-
sion East endnu mere effektiv, så flere mennesker kan 
hjælpes.
Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 Mission Øst 
med kr. 81.499. 

Mission Øst                                                        
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Alpha Danmark 
Alpha Danmarks mission er at udruste og tjene den 
lokale kirke i sin mission om at hjælpe mennesker til at 
opdage og udvikle en relation med Jesus.  

Alpha Danmark drømmer om, at uanset hvor du bor, er 
der Alpha i lokalområdet. Nyoversat materiale og rekla-
meartikler er nu tilgængeligt online og baseret på film 
og sociale medier, hvilket gør det nemmere for mange 
at holde Alpha. I 2025 er hjemmesiden redigeret og 
opdateret med de nyeste materialer og en genoversæt-
telse af både ”Livsvigtige spørgsmål” og manuskrifterne. 
Dette er sket i samarbejde med Reese Grafisk Kommuni-
kation, Carsten Riis Jensen og Mediacellen. Både bøger 
og reklamematerialer kan købes på vores nye webshop 
og på Mediacellen. Derudover har Alpha Internatio-
nal opdateret MyAlpha til en ny og mere brugervenlig 
platform til registreringen af Alpha. I foråret lancerede 
vi den nye Alpha Youth Filmserie (AYS 3.0) og samtale-
guide. Vi forventer, at serien bliver til stor velsignelse 
for unge, som er søgende eller nye i troen. I løbet af de 
næste måneder vil reklameartikler til Alpha Youth serien 
blive lanceret og i skrivende stund forventer vi at kunne 
ansætte en Community Manager til Alpha Youth pr. 1. 
april i en 20-timers stilling med fokus på at udbrede 
kendskabet til filmserien. 

Alpha Danmark ser en markant stigning i registrerede 
kurser over de seneste par år:

		  2020	 2021	 2022	 2023	 2024	 2025

Alpha-kurser	 108	 97	 170	 226	 277	 216

Vi ser en stigning i registrerede kurser over de seneste 
år, dog med et lille fald i 2025, hvilket primært skyldes 
to ting. For det første at nogle kirker, som er vant til 
at holde Alpha, oplever mangel på deltagere og/eller 
ledere, og for det andet en opdatering i vores database 
med det formål at give et mere retvisende billede ift. 
antallet af afholdte Alpha sammenholdt med antallet af 
test. Generelt set er dette en væsentlig stigning i forhold 
til de 27 kurser, der f.eks. blev registreret i 2017. Det er 
glædeligt, at der hele tiden kommer nye kirker til, som 
gerne vil tilbyde Alpha i netop deres lokalområde. I 2025 
er der registreret hele 25 nye kirker, organisationer og 
smågrupper. Hvis vi forsigtigt estimerer, at der i gennem-
snit er 10 deltagere (ud over ledere) på hvert forløb, har 
ca. 10.640 personer været på Alpha i 2020-2025. På ver-
densplan har indtil videre mere end 37 millioner men-
nesker deltaget i Alpha fordelt på mere end 175 lande 
og på mere end 100 forskellige sprog. Det er fantastisk 
at opleve Guds velsignelse, ved at der ofte er flere som 
kommer til tro på Jesus i forbindelse med Alpha. Her ser 
vi altså frugter af Guds riges arbejde!

Degnevænget 2 
Strandkirkefællesskabet købte i 2019 et hus på Degne-
vænget i Karlslunde. Huset er ramme for en præstefa-
milie fra Karlslunde Strandkirke, der lejer huset. Huset 
bruges også til diakonale formål. Præstefamilien arran-
gerer fx samlinger, hvor man kan dele liv sammen, have 
madklub, have det sjovt samt bede for og med hinanden.      

I 2025 har Strandkirkefællesskabet afviklet forskelligt 
forbedrings- og istandsættelsesarbejde på ejendommen, 
der deltog flere frivillige. Det er en stor fornøjelse at 
have et arbejdsfællesskab omkring dette. Der er blandt 
andet lavet en ny hæk og hegn til skraldespandene i 
samarbejde med naboen og andre gode tiltag.   

Vi forventer, at Johan og Julie flytter ud af boligen i løbet 

af 2026, da de har fået mulighed for at overtage præ-
steboligen på Mariannevej. Bestyrelsen drøfter mulige 
scenarier for fremtiden, og vil i første omgang prioritere 
at afsøge mulighederne for at leje boligen ud til en even-
tuel 3. præst, hvis menighedsrådet vælger at ansætte en 
sådan.     

Vi drømmer om at kunne tilbyde Alpha-online for at 
imødekomme de områder, hvor der er langt imellem et 
tilbud om Alpha. Vi tilstræber at være til stede på lands-
dækkende lederkonferencer for at inspirere præster og 
ledere til fortsat at afholde Alpha. Ligeledes er Alpha 
synlig på Folkemødet på Bornholm i samarbejde med or-
ganisationerne bag ”Himmel og Jord” teltet. Til sommer 
tilbyder vi igen et ”sneakpeek” bestående af 5 sessioner 
på Hjallerup Bibelcamping for mennesker, som enten er 
søgende, nye i troen eller nysgerrige på Alpha mhp. at 
afholde det i egen kirke. Et andet tiltag er videreudvik-
lingen af det økumenisk samarbejde om ”Lad os tale om 

tro” samtalevideoerne. Og sidst men ikke mindst kunne 
vi for første gang tilbyde en offentlig årlig Inspirations-
dag og Generalforsamling i februar måned med besøg 
fra Alpha International. Alle tiltag bidrager på hver sin 
måde i forhold til at skabe mødesteder for samtaler om 
kristen tro.

Vi er meget taknemmelig over den støtte – både økono-
misk og med forbøn, som Strandkirkefællesskabet giver 
til Alpha Danmark.  

I bestyrelsen for AlphaDanmark har vi Jan Tjørnelund fra 
Karlslunde Strandkirke.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 Alpha Dan-
mark med kr. 276.410.
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Mercy Outreach arbejder primært i Sydøstasien med at 
bringe håb i håbløshed. 

Handlede kvinder og piger kan få et nyt liv gennem tera-
pi, uddannelse og værdige erhverv, som f.eks. smykke-
produktion og dyrkning af næringsrigt mikrogrønt. 

I slummen vokser antallet af cellegrupper – der er pt. ca. 
2200 cellegrupper knyttet til de 90 kirkecentre i områ-
det, og der uddeles ca. 20.000 kg ris hver uge. En særlig 
indsats i 2025 har fokus på nykristne ægtepar, der har 
behov for ægteskabsrådgivning og forsonende samtaler 
efter et samliv præget af vold. 

I 2025 udvidede Mercy Outreach sit diakonale arbejde 
til en ny storby og ved årets udløb var der 15 nye hus-
menigheder. 

I de senere år er internetsvindel vokset eksplosivt. Det 
betyder, at flere og flere mennesker fra verdens fattigste 
lande bliver lokket til Sydøstasien med lovning om et 
godt betalt job indenfor IT-branchen. Ofte står de som 
nyuddannede, men med udsigt til arbejdsløshed i sit 
hjemland. Ved ankomsten bliver de frataget rejsedoku-
menter og anden form for ID, transporteret illegalt over 
landegrænser og havner i store bebyggelser under fæng-

selslignende vilkår. Her bliver de tvunget til at udøve 
internetsvindel under trusler og grov vold. 

Vores medarbejdere – udsendte som lokale – tager 
vores motto meget bogstaveligt. I 2025 var der fra én 
bebyggelse mere end 300 mennesker fra mange forskel-
lige nationaliteter, der var flygtet. Menneskehandlerne 
var meget aktive og prøvede at fange/bortføre dem, 
kræve løsesummer m.v. Vores fem medarbejdere fik 
transporteret de fleste over grænsen til nabolandet, 
som derefter bistod med at beskytte de mange menne-
sker. Desværre nåede en del at blive bortført inden de 
nåede så langt. En af vores lokale medarbejdere blev 
tilbageholdt af de lokale myndigheder. Forslået kom han 
tilbage, men var overbevist om, at Gud havde holdt hån-
den over ham – for ellers havde de slået ham ihjel. 

Efterfølgende havde medarbejderne travlt med at skaffe 
mad, ordnede sanitære forhold, identifikati-
onspapirer, flybilletter og sikre en ansvarlig 
tilbagevending for de mange mennesker. 
Traumebehandling og repatriering er utrolig 
vigtig for at disse mennesker kan få en så sta-
bil og bæredygtig hverdag som mulig. Vores 
medarbejdere kæmper med at kunne møde 
de mange behov, og Strandkirkefællesskabets 
generøse bidrag til bl.a. flybilletter er ikke kun 
en stor hjælp men også meget opmuntrende 
for dem. Så ved de, de ikke står alene – hver-
ken praktisk eller i bøn!

I skrivende stund har vi netop måttet gen-
nemgå foreningens hjemmeside for oplysnin-
ger, der kan kompromittere vores udsendte 
medarbejderes sikkerhed. Deres navne, 
visse virksomhedsbrands m.v. må ikke kunne 
knyttes til missionsarbejdet, da sikkerheden i 
landet, hvor de bor, er endnu mere skrøbelig 
end nogensinde før. Og alligevel vokser arbej-
det, så flere og flere mennesker får næring til 
ånd, sjæl og legeme!

Mercy Outreach er dybt taknemmelige til 
alle, der støtter med både gaver, bønner og 
ved at købe Eden smykker.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 
Mercy Outreach med kr. 41.499.

Mercy Outreach Diakoni i sognet
Strandkirken har et stort hjerte for mange mennesker og 
dette kommer blandt andet til udtryk gennem det diako-
nale arbejde i sognet. Dette arbejde har mange udtryk og 
meget gennemføres uden behov for økonomisk støtte fra 
Strandkirkefællesskabet. I nogle tilfælde er der behov for 
økonomisk støtte, og i 2025 har Strandkirkefællesskabet 
blandt andet støtte uddeling af 500 julegran til sognets 
ældre borgere.

I 2025 uddelte konfirmander, spejdere og stab omkring 
210 julegran, og det gav et godt ryk, så vi sammen med 
andre frivillige kunne nå at uddele alle 500 julegran inden 

december. Ved hver julegran fulgte et julekort samt et 
kalenderoverblik over alle advents- og julearrangementer. 
Også i år mødtes en lille gruppe frivillige for at pakke de 
fine gran i cellofan og vedlægge folderen. Det har skabt 
et hyggeligt fællesskab og en stemning, der minder om 
en lille julestue. Ved dørene får man ofte en god snak om 
den tid, vi lever i, om kirken og om julen. Mange glæder 
sig til denne hilsen, og nogle byder endda på en kop kaffe. 
Hilsenen er med til at bringe et lille lys ind i ensomhed 
eller sorg og skabe samhørighed og tilhørsforhold. Det 
giver så meget mening.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 diakonale 
initiativer med kr. 10.000.

Dansk Oase
Strandkirken oplever sig som en del af Dansk Oase, som arbejder for fornyelse, udrustning og mission i den danske 
kirke ud fra Folkekirkens evangelisk-lutherske grundlag. 

Gennem konferencer, netværk og ressourceformidling skabes rammer for levende menigheder i mission. Dansk Oase 
er struktureret som et netværk af menigheder og fællesskaber, kaldet Menighedsnetværket. Dette netværk udgør sel-
ve medlemsgrundlaget i bevægelsen. Det er dem, der bærer bevægelsen fremad. Dansk Oase er primært finansieret 
af private gaver og medlemmernes kontingenter. Dansk Oases arbejde bæres dels af et stort antal ihærdige frivillige 
over hele landet, og dels af lønnet 
stab på sekretariatet i Odder.

Strandkirkefællesskabet støttede i 
2025 Dansk Oase med kr. 60.000.         
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Partnerskabsprojekt med 
LCCN i Nigeria
Siden år 2008 har Karlslunde Strandkirke haft et tæt 
samarbejde med den lutherske kirke i Nigeria (LCCN) i 
Jos.  Vi har været med til at udvikle nye områder med 
boliger til evangelister, uddannelse, kirker og ikke mindst 
brønde med rent vand. 

Vi har spirende menigheder i 12 landsbyer, vi har en 
sundhedsklinik, vi har et samarbejde med et college, 
der uddanner teologer, vi udsender evangelister - og vi 
redder menneskeliv med rent vand og medicin. 

I klinikken møder de lokale op med behov for hjælp til 
blandt andet malaria, hovedpine, mavesmerter, tyfus og 
skorpionstik. Sådan noget som skorpionstik er sjæl-
dent livstruende, medmindre man er barn, ældre eller 
allergisk, men det kan vi roligt sige her i Danmark, når 
vi aldrig har langt til nærmeste mulighed for behandling 
- og i øvrigt sjældent ser en skorpion. Vores sundhedskli-
nik redder uvurderlige menneskeliv.    

I det forgangne år har vi igangsat et servicetjek af 

brøndene, da de efter mange års drift ikke alle funge-
rede optimalt. Til gengæld er det dejligt at finde ud af, 
at mange af brøndene uden afbrydelse har givet rent 
drikkevand i mere end et årti. Vi har bestilt håndværkere 
til at servicere de brønde, der ikke fungerer - og det har 
vi hos den virksomhed, der leverede brøndenes installa-
tion i første omgang.

James Reynolds er rektor for TCNN, som er et tværkirke-
ligt teologiseminarium, og vi har igangsat anden runde 
med prisopgaver, hvor vi beder teologistuderende skrive 
opgaver om en missionspraksis - som vi også arbejder 
med i vores landsbyer. Sidste omgang var temaet ‘Mis-
sion and cultural challenges’, og denne gang er temaet 
‘Mission and leadership development’, hvilket kan gå i 
flere retninger, så det er vi spændte på at læse om. 

Et fokus for det kommende år er implementering og 
overdragelse af vores delprojekter til den lokale luther-
ske kirke, så der kommer lokalt ejerskab på blandt andet  
“vores” sundhedsklinik. Blandt andet indgår vores 
ansatte i det medicinske netværksarbejde i kirken, så 
overgangen bliver god.  

Vi har opnået rigtig meget, men udrulningen af projek-

Uddannelse
Strandkirkefællesskabet stiller kr. 10.000 til rådighed for efteruddan-
nelse til kirkens præster. 

Derudover støtter vi frivilliges deltagelse i kurser, seminarer og andet 
som bidrager til den enkeltes trosudvikling og/eller kompetenceud-
vikling. Sidste år støttede Strandkirkefællesskabet bl.a. deltagelse i 
SommerOase, Alpha konference i London og en rejse til Indien. 

Strandkirkefællesskabet brugte i 2025 kr. 80.254 på uddannelse.

tet med flere landsbyer skal ske i et tempo, 
hvor det, vi opstarter, kan adopteres og drives 
videre af den lokale kirke. Det er meget vigtigt 
for os, at vores projekt fører til varig vækst. 
Derfor er det også med stor tilfredsstillelse, at 
vores projektgruppe er udvidet med yder-
ligere to medarbejdere fra den nigerianske 
lutherske kirke, så projekterne bliver endnu 
bedre forankret.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 pro-
jektet i Nigeria med kr. 39.581.
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Strandkirkefællesskabet har i 2025 fortsat sit vigtige 
partnerskab med Ana og Lorenzo Masigman, som arbej-
der med kirkeplantning og mission blandt lokale stam-
mer i det nordlige Luzon på Filippinerne. 

Familien Masigman består af Ana og Lorenzo samt deres 
to sønner, Razen (24 år) og Caleb (19 år), som alle er 
aktivt engageret i tjenesten.

Lorenzo er præst i en menighed beliggende i et fattigt 
område af Baguio, hvor han sammen med familien 
tjener lokalsamfundet både åndeligt og praktisk. Ana 
og sønnerne spiller ligeledes en central rolle i menighe-
dens liv gennem blandt andet kvindearbejde, lovsang 
og ungdomsarbejde. Tjenesten er præget af et stærkt 
fællesskab og et helhedsorienteret fokus på både tro, 
omsorg og discipelskab.

Den økonomiske støtte fra Strandkirkefællesskabet 
udgør familiens primære indtægtskilde og er afgørende 
for, at arbejdet kan fortsætte. Ana og Lorenzo udtrykker 
stor taknemmelighed – ikke blot for den økonomiske 
opbakning, men også for forbøn og tillid. Støtten har 
blandt andet gjort det muligt at besøge flere TCCA-me-
nigheder for at tilbyde forbøn og sjælesorg. Et særligt 
rørende øjeblik i året var mødet med en ung kvinde, 
hvis far tragisk mistede livet i en stammekonflikt. Her 

oplevede familien Masigman en hellig stund præget af 
trøst, heling og håb.

De fremhæver, at partnerskabet med Strandkirkefælles-
skabet er en stor opmuntring, og de udtrykker et fortsat 
ønske om at tjene trofast og forvalte de ressourcer, der 
er betroet dem, med ansvar og integritet.

Højdepunkter fra 2025
Året 2025 har været rigt på begivenheder og frugt i 
tjenesten:

Pastors and Leaders’ Summit
En samling for præster og ledere fra det nordlige Filippi-
nerne, som blev oplevet som en af de mest frugtbare og 
opmuntrende samlinger, der hidtil er afholdt.

Kvindekonference
Konferencen samlede 154 kvinder, hvor mange blev 
dybt berørt af Gud. Flere oplevede fornyelse og en ny 
overgivelse til tjenesten i deres lokale kirker og lokal-
samfund.

Ungdomslejr
Den årlige ungdomslejr for unge fra netværkets min-
dre menigheder samlede 150 deltagere og blev ledet 
af Razen. Et særligt højdepunkt var, at en ung deltager 
tog imod Kristus som sin frelser. Ungdomsarbejdet står 
fortsat som en stærk og central del af tjenesten.

Støtte til kirkeplantning og mission i Nordfilippinerne

Agsit Outreach
Efter ungdomslejren rejste et team til Agsit på evan-
geliserende outreach. Dagen blev oplevet som meget 
betydningsfuld og efterlod et tydeligt aftryk i lokalsam-
fundet.

Planer for den kommende tid
Familien Masigman går ind i 2026 med både konkrete 
planer og en åbenhed for spontane tjenestemuligheder, 
hvor der er behov for praktisk hjælp, omsorg og sjæle-
sorg.

•	 Færdiggørelse af skødeoverførsel på et stykke jord, 
som Strandkirkefællesskabet har støttet købet af (forsin-
ket tidligere på grund af tyfoner).

•	 Opførelse af mure omkring kirkens børnerum – et 
projekt, som Strandkirkefællesskabet har givet øremær-
ket støtte til.

•	 Afholdelse af Daily Vacation Bible School (DVBS) i 
Agsit, Tarlac, Navy Base og Kalinga.

•	 TCCA Årskonference fra 29. marts – 5. april 2026.

•	 Worship, Word and Night Gathering i juni 2026.

•	 TCCA Kvindekonference 30. oktober til 3. november 
2026.

•	 TCCA Ungdomskonference og Christmas Giving 
Outreach i december 2026.

Bønneemner
Ana og Lorenzo opfordrer til fortsat forbøn for:

•	 DVBS-programmerne i Agsit, Tarlac, Navy Base og Ka-
linga – for børn, frivillige, undervisere og forberedelser.

•	 At Gud må give alle nødvendige ressourcer til tjene-
sten, særligt til opførelsen af et Discipleship Making Cen-
ter på det støttede landområde, så det kan stå færdigt til 
ungdomskonferencen.

•	 At de fortsat må have hjerter, der følger Guds vilje, 
elsker Guds folk og tjener Ham trofast.

Taknemmelighed og partnerskab

Lorenzo skriver i en hilsen sin dybfølte tak til alle, der 
har været med til at gøre arbejdet muligt. Han fremhæ-
ver, at hver bøn, hvert opmuntrende ord og enhver form 
for støtte – både synlig og usynlig – har været med til at 
bære tjenesten frem. Han understreger, at de frugter, 
der er set, er et resultat af fælles tro, generøsitet og 
kærlighed, og han takker for forbøn og partnerskab, som 
fortsat gør det muligt at styrke tro og forandre lokalsam-
fund.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 arbejdet med 
kr. 82.282.
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FREE INMATE
Free Inmate har ligget forholdsvis stille de seneste må-
neder, da der ikke har været tilstrækkelige ressourcer til 
at iværksætte arbejdet i det omfang, vi ønskede.

Efter en meget vellykket konference i marts 2025 med 
deltagelse fra hele landet har vi haft møde med forman-
den for fængselspræsterne i Danmark, som har udtrykt 
stor interesse for et fremtidigt samarbejde, når vi er klar 
til at tage næste skridt.

Derudover har tre personer deltaget i Alpha Internatio-
nals fængselskonference i Italien, hvor Toft medvirkede 
som taler.

Vi planlægger at intensivere arbejdet i løbet af foråret 
ved tydeligere at konkretisere, hvordan og på hvilke 
områder den enkelte kan engagere sig i støtte til tidlige-
re indsatte. Dette vil blandt andet ske gennem infor-
mationsmøder i Karlslunde Strandkirke i foråret samt 
muligvis på SommerOase 2026, hvor vi vil møde flere 
menigheder.

Vi oplever fortsat et stort og konkret behov for dette 
arbejde i vores kirke og håber at kunne engagere flere 
frivillige. Samtidig er det vores ønske, at én til to tidli-
gere indsatte, som nu er kommet godt videre i deres liv, 
kan blive en mere aktiv del af arbejdet i kirken.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 arbejdet med 
kr. 15.963.

Ghana
– New Life Foundation
Familien Jørgensen fra menigheden har oplevet et 
kald til at hjælpe kvinder, piger og børn i Ghana, som 
har været udsat for vold i hjemmet og misbrug. På 
den baggrund etablerede de i november 2024 New 
Life Foundation, som danner rammen om et målrettet 
og værdibaseret hjælpearbejde. Formålet er at skabe 
trygge rammer, hvor kvinder og børn kan finde heling, 
genvinde deres værdighed og opnå økonomisk og social 
selvstændighed.

Arbejdet hviler på et solidt fundament af lokal indsigt og 
erfaring og fondsprojektet ledes i det daglige af engage-
rede kristne og professionelle medarbejdere og frivillige. 
Herudover et tæt samarbejde med lokale organisationer.

År 2025 blev et år præget af aktiv implementering, læ-
ring og omhyggelig forvaltning. Fonden har i året støttet 
i alt 8 sårbare kvinder og 14 børn, hvoraf de 3 kvinder og 
4 børn er hjulpet videre og overgået til en selvstændig 
tilværelse. 

Indsatsen er helhedsorienteret og med Strandkirkefæl-
lesskabets støtte har kvinderne og børnene modtaget: 

•	 Regelmæssig fødevarestøtte tre gange om ugen

•	 Transportstøtte til skole og træningscentre

•	 Basale fornødenheder som tøj, sko og hygiejneartikler

•	 Uddannelsesstøtte til børnene

•	 Iværksætteroplæring, færdighedstræning og mentor-
ordninger for kvinderne

Særligt fokus er rettet mod at få børnene stabilt ind 
i skoleforløb og at støtte kvinderne i at opbygge små 
indtægtsgivende aktiviteter. Gennem start-up initiativer 
og kompetenceudvikling er der lagt grundsten til, at 
kvinderne kan bevæge sig fra afhængighed til selvforsør-
gelse. Processen er gradvis, men tydelig: fra krisehånd-
tering til genopbygning – og videre mod selvstændighed.

Familien har adgang til en ejendom, som i 2025 er 
blevet klargjort som et safehouse. Fra 2026 skal ejen-
dommen danne fast base for arbejdet og skabe en tryg 
ramme om kvindernes uddannelses- og træningsforløb 
samt give mulighed for midlertidig indlogering for de 
mest udsatte kvinder og børn. 

På længere sigt arbejdes der mod at udvide kapacite-
ten, så endnu flere kvinder kan få adgang til safehouse, 
uddannelsesstøtte og erhvervsrettet træning. Målet er 
at udvikle et mere omfattende og struktureret program, 
som kan være et stabilt holdepunkt for sårbare familier i 
lokalsamfundet.

Strandkirkefællesskabet støttede i 2025 arbejdet med 
kr. 55.446.
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Strandkirkefællesskabet
Resultatopgørelse
	  Note  	 2025	 2024	 Budget
Indtægter  	   			 
Gaver LL §8a  	   	  807.450 	  810.545 	  870.000 
Gaver LL§12 stk. 3.  	   	  342.495 	  384.166 	  380.000
Kollekt  	   	  93.681 	  100.534 	  65.000
Andre gaver		  50.075	 5.395	 -
Arv		  1.300.255	 -	 - 
Andre indtægter	 1	  72.403 	  280.057 	  100.000 
Indtægter i alt		   2.666.359 	 1.580.697 	 1.415.000 
				  
Udgifter  	
Menighedsarbejde	   			 
Ungdomsarbejde		   - 	  -142.408 	  -230.000 
Efteruddannelse af stab og frivillige  	2	  -80.254 	  -60.067 	  -90.000 
Diverse initiativer/Initiativpulje		   -62.137 	  -87.079 	  -50.000 
Fængsels Alpha 		   -24.679 	  -20.256 	  -25.000
Amazing Gospel		  -50.000	 -25.000	 -25.000 
Diakoni inkl. Cool kids		   -29.438 	  -10.000 	  -15.000 
		   -246.508 	  -344.810 	  435.000 
Kirkeliv i Danmark				  
Alpha Danmark		   -276.410 	  -155.000 	  -125.000 
Kirke på vej		   -210.000 	  -185.000 	  -190.000 
Dansk Oase		   -60.000 	  -95.000 	  -65.000 
Andre projekter udenfor menighed		   -180.156 	  -126.716 	  -85.000 
		   -726.566 	  -561.716 	  470.000 
Diakoni og Mission globalt	  			 
SAT 7		   -64.837 	  -70.017 	 -40.000
Fængsel og rehabilitering	   	  -15.963 	  -18.157 	 -53.500
Mission Øst 	   	  -81.499 	  -88.494 	 -80.000
Partnerskab i mission - Nigeria	  	  -39.581 	  -40.122 	 -80.000
Mercy Outreach		   -41.499 	  -40.000 	 -40.000
Ana og Lorenzo (tidl. Indeholdt i andre)		  -82.282 	  -58.362 	 -40.000
Cuba		   -84.125 	  -77.190 	 -50.000
ASSI Indien		   -248.190 	  -138.546 	 -55.000
Nyt Liv - Safe House Ghana		 -55.446	 -
Andet		   -10.000 	  -	 -
	   	  -720.422 	  -580.888 	  -438.500 
				  
”Administration, PR og 
projektopfølgning”	 4	  -108.190 	  -94.034 	  -75.000 
				  
Udgifter før ejendom og finans	   	 -1.801.686 	 -1.531.448 	-1.413.500 
				  
Årets almindelige driftresultat		  864.673 	  49.249 	  1.500 
				  
Degnevænget inkl realkredit	 3	  27.178 	  47.292	
				  
Finansielle indtægter	 5	  30.155 	  32.843	
Finansielle udgifter	 6	  - 	  -1.834 	
				  
Årets resultat	   	  922.006 	  127.550 	   

Strandkirkefællesskabet
Status 2025
Aktiver	   	 2025	 2024	
Anlægsaktiver				  
Degnevænget	 7	  2.935.000 	 2.935.000 	
		   2.935.000 	 2.935.000 	
Omsætningsaktiver				  
Tilgodehavender  	   	  24.571 	  3.506 	
Investeringsdepot		   689.833 	  675.688 	
Periodiseringer		   - 	  7.233 	
Likvide beholdninger	 8	  608.573 	  201.799 	
		   1.322.977 	  888.226 	
				  
Aktiver i alt	  	 4.257.977 	 3.823.226 	
				  
Passiver	
				  
Egenkapital 	 9	  4.156.057 	 3.234.051 	
		   4.156.057 	 3.234.051 	
  	   		  	
Hensat til vedligehold		   46.331 	  46.331 	
				  
Langfristet gæld	 10	 -  	 488.833 	
		    -  	 488.833
			   	
Kortfristet gæld	   			 
Anden gæld 	 11	  339 	  761 	
Afsat revisorhonorar  	   	  17.750 	  15.750 	
Depositum Degnevænget		   37.500 	  37.500 	
		  55.589 	  54.011 	

Passiver i alt  		   4.257.977 	 3.823.226 

Årsregnskab 2025

Betalingsmetoder 2025
Betalingsmetode for gaveindbetalinger inkl. kollekt

Betalingsmetoder gaver 2015 2016 2017 2018 2019
Kontant 60653 55953 57965 52053 78185 53731
Betalingsservice 192750 192750 188150 181000 200300 204800
Kontooverførsel 775607 770220 587328 601614,58 678759
MobilePay 21801 21801 37837 104272 221744,42 159904
Samlet gave 1050811 270504 1.054.172       924.653   1.101.844  1.097.194    

1054172 924653 1101844 1097194
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Betalingsmetoder gaver 2015 2016 2017 2018 2019
Kontant 60653 55953 57965 52053 78185 53731
Betalingsservice 192750 192750 188150 181000 200300 204800
Kontooverførsel 775607 770220 587328 601614,58 678759
MobilePay 21801 21801 37837 104272 221744,42 159904
Samlet gave 1050811 270504 1.054.172       924.653   1.101.844  1.097.194    

1054172 924653 1101844 1097194
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Årsregnskab 2025

	 1	 Andre indtægter 		  2025	 2024
		  Diverse indtægter  		   11.064 	  83.729 
		  Bidrag Mediacellen og Strandkirken Genbrug	  -	  132.029 
 	  	Tipsmidler  		   61.339 	  64.299 
				     72.403 	  280.057 
	 2	 Efteruddannelse af stab og frivillige  
		  Rådighedsbeløb Peter Tingleff	  -669 	  -5.430 
		  Rådighedsbeløb Peter Bæk	  -20.455 	  -16.724 
		  Rådighedsbeløb Johan Dalsgaard	  -9.115 	  -8.940 
		  Rådighedsbeløb Anders Michael Hansen	  -5.210 	  -6.820 
		  Rådighedsbeløb andre 		  -44.805 	  -22.153 
				     -80.254 	  -60.067 
	 3	 Degnevænget		
	   	Husleje og andre indtægter	  159.950 	  159.256 
		  Løbende udgifter		   -17.615 	  -15.244 
		  Vedligehold (afsat inkl. hensat)	  -83.056 	  -66.211 
  		  Renteudgifter realkredit	  -32.101 	  -30.509 
			    	 27.178 	  47.292 
	 4	 Administration
  		  Bogføringshjælp  		   -40.000 	  -40.000 
  		  Revision  		   -21.750 	  -15.244 
  		  Gebyrer  		   -14.607 	  -13.200 
		  Indsamlingsomkostninger	 -3.767 	  -7.533 
		  Diverse		   -28.066 	  -13.801 
				    -108.190 	  -94.034 	
	 5	 Finansielle indtægter
  		  Udbytteindtægter		   15.939 	  14.210 
  		  Opskrivning værdipapirer	 14.145 	  18.511 
		  Renteindtægter bank		   71 	  122 
				     30.155 	  32.843 
	 6	 Finansielle udgifter
  		  Renteudgifter		   - 	  - 
	 	 Andre finansielle omkostninger	 - 	  -1.834 
  		  Nedskrivning værdipapirer - 	 - 	 - 
			    	 - 	  -1.834 
	 7	 Ejendomme
		  Anskaffelsessum primo	  2.935.000 	 2.935.000 
		  Tilgang i året		   - 	  - 
		  Afgang		   - 	  - 
				     2.935.000 	 2.935.000 
	 8	 Likvide midler 
	   	Kassebeholdning, SKF 		  200 	  200 
  		  Danske Bank, giro 4380010	  7.949 	  89.657 
		  Nordea 2551 438 522 		   153.948 	  18.813 
		  Jyske Bank		   446.476 	  93.129 
		  MobilePay		   - 	  - 
				     608.573 	  201.799 
	 9	 Egenkapital
  		  Egenkapital primo  		   3.234.051 	 3.106.501 
  		  Overført af årets resultat  	  922.006 	  127.550 
			    	 4.156.057 	 3.234.051 
	10	 Langfristet gæld
		  Gæld realkredit 		   - 	  488.833 
				    -	  488.833 
	11	 Anden gæld
		  Skyldig kreditorer		   339 	  761 
				     339 	  761 
				  
	

Noter Mediacellen og bogsalg
Resultatopgørelse og balance 2025
		  2025	 2024
Mediacellen		
Omsætning Mediacellen  	  	 97.902 	  87.055 
Vareforbrug  	  	 -36.374 	  -23.323 
Dækningsbidrag Mediacellen	  	 61.528 	  63.732 
		
Bogsalget  		
Omsætning  		  28.873	 24.262
Vareforbrug  	  	 -24.975 	  -29.309 
Dækningsbidrag Bogsalget	  	 3.898 	  5.047 
		
Udgifter Mediacellen og Bogsalget  		
Software og support	  	 8.403 	  10.347 
Kontorhold  	  	 416 	  867 
Revisor  	  	 11.000 	  11.000 
Diverse  	  	 6.366 	  4.501 
Royalty 	  	 31.559 	  15.572 
Udgifter Mediacellen og Bogsalget i alt  	  57.744 	  42.287 
		
Gaver og overførsler	  	 - 	  - 
		
Samlet resultat	  	 7.682 	  16.398 
		
Aktiver		
Varebeholdninger  	  	 58.277 	  78.830 
Tilgodehavender  	  	 14.967 	  5.329 
Likvide beholdninger	  	 100.932 	  59.652 
Aktiver i alt	  	 174.176 	  143.811 
		
Egenkapital  		
Egenkapital primo  		   113.707 	  132.026
Korrektion primo		  -	 -34.717 
Overført af årets resultat  	  	 7.682 	  16.398 
	  	 121.389 	  113.707 
Gæld  		
Skyldig  Alpha	  	 15.954 	  13.589
Mellemregning  SKF		  9.897	 - 
Skyldig moms  	  	 1.961 	  782 
Hensatte royalties	  	 9.350 	  1.983 
Afsat revisorhonorar 	  	 15.625 	  13.750 
	  	 52.787 	  30.104 
		
Passiver i alt  	  	 174.176 	  143.811

Betalingsmetoder gaver 2015 2016 2017 2018 2019
Kontant 60653 55953 57965 52053 78185 53731
Betalingsservice 192750 192750 188150 181000 200300 204800
Kontooverførsel 775607 770220 587328 601614,58 678759
MobilePay 21801 21801 37837 104272 221744,42 159904
Samlet gave 1050811 270504 1.054.172       924.653   1.101.844  1.097.194    

1054172 924653 1101844 1097194

14%

45%

41% Betalingsservice

Kontooverførsel

MobilePay
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Budget 2026 for Strandkirkefællesskabet
Indtægter  	
Kollekter fra Strandkirken	 kr. 	 90.000
Gaver (LL § 8a)	 kr.	 880.000
Gaver (LL § 12)	 kr.	 350.000
Andre indtægter (Tipsmidler m.m.	 kr.	 100.000
Finansielle indtægter	 kr.	 118.000
ASSI bidrag	 kr.	 55.000
Indtægter i alt 	 kr.	1.593.000

Udgifter	
Tro - i følgeskab med andre
Amazing Gospel	 kr. 	 30.000
Nye projekter - pulje til initiativstøtte	 kr. 	 50.000
Nyt MR projekt	 kr. 	 170.000
SAT-7	 kr. 	 45.000
Kirke På Vej	 kr. 	 215.000

Håb - om at rejse en ny generation af menigheder og ledere		
Efteruddannelse af præster	 kr. 	 40.000
Kurser og rejser	 kr. 	 50.000
Dansk Oase	 kr. 	 65.000
Alpha-Danmark 	 kr. 	 130.000
Andre projekter udenfor menighed	 kr. 	 100.000

Diakoni og Mission globalt			 
Diakoni	 kr. 	 15.000
FængselsAlpha 	 kr.	  25.000
FREE INMATE	 kr.	  25.000
Mercy Outreach	 kr.	  40.000
Mission Øst 	 kr.	  90.000
Nigeria projekt	 kr.	  80.000
Ana og Lorenzo	 kr.	  40.000
Ghana	 kr.	 30.000
Cuba	 kr.	  50.000
ASSI	 kr.	  225.000

Administration			 
Bogføringshjælp	 kr.	  40.000
Revision	 kr.	  20.000
Andet	 kr.	  10.000
Traktement ved årsmøde, ambassadørmøde m.v.	 kr.	  5.000

Samlede udgifter	 kr.	1.590.000

Budgetteret årsresultat	 kr.	  3.000

Start en givertjeneste til
Strandkirkefællesskabet – med skattefradag
At give - en del af den kristnes åndedræt
En helt naturlig konsekvens af at være kristen er, at vi deler med andre, 
hvad vi selv har modtaget. Dette gælder, når vi deler vores tro med 
andre mennesker og tager del i andres glæder og sorger. Og det gælder 
også, når vi skal forvalte vore penge. Biblen opfordrer os til at prakti-
sere givertjenenste. Der er en dejlig velsignelse i at give, og at lægge 
givertjenesten i faste rammer. Vi vil gerne opmuntre dig til at søge Gud 
i bøn om din givertjeneste. Hvis du beslutter dig for at give til Strandkir-
kefællesskabet, kan du give på følgende måder: 

Anonyme gaver
Det er for eksempel gaver som vi modtager via Mobilepay eller bankover-
førsler uden tilknytning til et CPR-nummer. 

Skattefradrag for navngivne gaver
Gaver til Strandkirkefællesskabet er fradragsberettiget. Modtager vi en 
gave og et CPR-nummer, indberetter vi helt automatisk gaven til SKAT, 
og beløbet kommer med på din selvangivelse.  
Uanset om du giver via Mobilepay nr. 21072 eller via bankoverførsel 
til fællesskabets konto i Nordea 2343-2551438522 eller Danske Bank 
9570-4380010 kan du få skattefradrag ved at oplyse CPR-nummer på 
https://strandkirken.dk/page/11959/registrering-af-cpr-nummer. Dette 
er kun nødvendigt én gang for nye givere.

Strandkirkefællesskabet passer godt på alle persondata, og du kan 
læse mere om vores håndtering på 
www.strandkirken.dk/strandkirkefællesskabet

Fremtiden 2026
Strandkirkefællesskabet støtter i dag mere end 20 forskellige 
projekter, tiltag og indsatser. Arbejdet spænder fra lokale initi-
ativer i sognet til indsatser på Sjælland og i resten af Danmark 
samt en række globale partnerskaber. Fælles for alle indsatser 
er den røde tråd, at de – hver på deres måde og i deres egen 
kontekst – peger på Jesus og bidrager til at dele tro, håb og 
kærlighed.

Et centralt fokus for Strandkirkefællesskabet er, at alle projek-
ter og aktiviteter er solidt forankret i menigheden. Bestyrelsen 
er i tæt og løbende dialog med de forskellige projekter og 
inviterer samtidig menighedens medlemmer til at følge og 
engagere sig i arbejdet – ofte meget tæt. Dette sker for at sikre 

en sund udvikling, tydelig ansvarlighed, og at indsatserne bærer 
frugt og fortsat har rod i menighedens liv og fællesskab. 

Vi arbejder målrettet på i endnu højere grad at inddrage sognet 
i vores indsamlings- og støtteaktiviteter. Der findes et stort 
giverhjerte i menigheden, og vi tror samtidig på, at mange i sog-
net kan genkende og dele ønsket om at give til gavn for andre. 
Her kan kirken og giverfællesskabet fungere som et naturligt 
lokalt samlingspunkt for initiativ og engagement.

I 2025 tog Strandkirkens Unge ansvar for at arrangere et spon-
sorløb til fordel for fodboldpigerne i Rangpuri-slummen. Det 
glæder os meget at se dette engagement blomstre, og vi håber, 
at det vil fortsætte og udvikle sig i den kommende tid. At op-
leve givertjeneste og ønsket om at gøre en forskel vokse frem 
i den næste generation er en stor glæde. Samtidig er det en 
fornøjelse at se den voksne generation bakke op om initiativet 
og på den måde være med til at give både værdier, engagement 
og ansvar videre til næste generation.

Bestyrelsen er fortsat optaget af at arbejde for en sund og 
bæredygtig udvikling af givertjenesten i menigheden. Vi tror på, 
at der ligger en særlig glæde og velsignelse i at give, og derfor 
ønsker vi at italesætte dette på nye og inspirerende måder, så 
endnu flere kan få del i denne erfaring.
Vi vil gerne opmuntre den enkelte til at mærke efter, hvad Gud 
har lagt på hjertet, og til at søge Ham i forhold til, hvordan man 
konkret kan bidrage. Det kan tage mange former: for nogle kan 
det være tiden til at øge deres givertjeneste, for andre at sprede 
visionen og motivere venner og familie til at give. For andre 
igen kan det være gennem forbøn for arbejdet og for givertjene-
sten – eller måske på en helt fjerde måde. Alle bidrag er vigtige 
og med til at forme fællesskabet og fremtiden.  


